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url = sub_tap 05 +
html ur lopen{ur 1)
item code = soup = Beaut i fulSoup(html
item_code =
item_code =

article_list = soup.find all(
article_su = len(article_list)

s line =
e line = article_su

articles = range(s_line, e_line)
nmenu_f inance = = pd.DataFrame()
sub_tap_05 = nmenu_f inance +
for num in articles:

tmp = article list[num].find all(
url = sub_tep 05 + +

html = urlopen(url)

if len(tmp) >
soup = Beaut i fulSoup(html

tmpl = ter[l].find_all(
else:
tmp = soup.find_all( EEHLLE
tmp2 = tmp[0].find all('a") it len(tmp1) >

tmp3 = tmp2[0] [ | aditm = tmp1[0] .get_text()

tmpd = tmp3[tmp3. f ind( )] a_date = re.findall( a_dttm)[0]
e _page = int(re.findall( tmp4)[0]) a_time = re_findall( a_dttm)[0]
tmp1 = tmp[1].find_all( a’)

return s_page, e page a_title = tmp1[0].get_text()

a_link = tmp1[0][ 1
it a_link_startswith(
pass
else:
a_link = nmenu_finance + a_link

a_media = tmp[2] .get_text()

column_nm = [ 1
page df = pd.DataFrame(page dict =co | umn_nm})
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s _news_df .sort_values(by=[ —=[False, Falsel])

save_file = +
s _news_df .to csv(save file =

rnews_df = pd.read csv(save file)
del rnews df[ |

= pd.DataFrame()

!of]ay = datetime. today() pd.DataFrame()

init_date i . total_df = pd.DataFrame()

last_date = today.strftime( ) SR, ETELGTTE = cH ST

s_date = init_date if None else

e_date = last_date if None else for page in range(start_page, end page + 1):
page_df = getArticlelList( page)
snews_df = rnews_df[(s_date <= rnews_df|[ 1) & (rng
if page =

snews_df.to_csv(save file total_df = page_df

else:

return snews_df total_df = pd.concat([total_df, page df]

snews_df = getTermList( total_df
= getFinalList( snews_df)
print(

return snews_df
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In [75]: snews_df = getNewslList(item_code)
I 1786 http://finance.naver.com/item/news_read.nhn?article_id=08000558999%8cffice_id=008&code=035900&page=171
1707 http://finance.naver.com/item/news_read.nhnarticle id=000027570%office_id=018&code=035900&page=171
1768 http://finance.naver.com/item/news_read.nhn?article_ id=08080805369228cffice id=008&code=835900&page=171
1789 http://finance.naver.com/item/news_read.nhn?article_id=800805337808&cffice_id=008&code=035900&page=171
1710 http://finance.naver.com/item/news_read.nhn?article_id=800052804580ffice_id=008&code=0359008&page=172
1711 http://finance.naver.com/item/news_read.nhn?article_ id=0000268605&office_id=018&code=035900&page=172
1712 http://finance.naver.com/item/news_read.nhn?article_ id=000802680368&cffice id=018&code=835900&page=172
1713 http://finance.naver.com/item/news_read.nhn?article_id=080005235178&cffice_id=008&code=035900&page=172
1714 http://finance.naver.com/item/news_read.nhn?article_id=80002653238cffice_id=018&code=0359008&page=172
1715 http://finance.naver.com/item/news_read.nhnarticle_ 000052339880 ffice_id=008&code=0359008&page=172
1716 http://finance.naver.com/item/news_read.nhn?article_ 800052284080 ffice_id=008&code=035900&page=172
1717 http://finance.naver.com/item/news_read.nhn?article_id=0000262786&coffice_id=018&code=035900&page=172
1718 http://finance.naver.com/item/news_read.nhn?article_id=80002581588office_id=018&code=0359008&page=172
1719 http://finance.naver.com/item/news read.nhn?article id=8000514638&office_ id=008&code=835980&page=172
172@ http://finance.naver.com/item/news_read.nhn?article_id=800805137138&cffice_id=008&code=035900&page=173
1721 http://finance.naver.com/item/news_read.nhn?article_id=000024918%8office_id=018&code=035900&page=173
1722 http://finance.naver.com/item/news_read.nhn?article_id=0000503393&office_id=008&code=035900&page=173
1723 http://finance.naver.com/item/news_read.nhn?article_ id=000804982138&cffice id=008&code=835900&page=173
1724 http://finance.naver.com/item/news_read.nhn?article_id=00002448908&coffice_id=018&code=035900&page=173
Naver Z@&&FA 0| 2F Y LCH
In [77]: snews_df.head()
Out[77]:
Date Time Media Link NewsTitle NewsArticle
0 2017.06.10 0832 OiLIS  hitp:iffinance navercomfitem/news_read.nhn? SM-JYP-YG, 7€ B 412l ZHE '"KE ME [HUSCHO Z42 7|5 [E2E EQ0|2E AE2
glo| ar. =t Lhd EsdgasgEd
1 L%  hitp//finance.naver.comfiteminews_read.nhn? mgr s =ma o e [HUSOOEASE 2 A 542 UEZ S0 EF
0170602 0842 70 ar goE = FaTME B B3|AF A 10T,
2 " B=Z http:iifinance naver.comfitem/news_read.nhn? = e o oloyo = AZIZHHACI=EOFESA GFE 2 2 1280 AEY
2017.06.02 04:12 A ar [EAEZ[HZAN (1) 71712 S WENZ 4~ g 12302
3 20170601 1733 O|G|Z hitp:/finance.naver.comfitem/news_read.nhn? NPEM MS ZET EX W AS M= (ool 22l £7E 3 71X JYP Ent.(035900)= MEAl
2l ar. 5T EU.
4 Spi70601 1g57 YT htipdfinance.naver.comiteminews_readnhn?  JYPUE, 20280 ME ZFET EX| W [HLIFHO| ZXE 7[R Moo IAHEH AT EE
ol ar. S0g A= E=sSE HEA HET HUS 44
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3.2.2

T —

A FQI|SE FALM

A3

oM =Z0/Co ¢

( =1) -
page_df — pd.DataFrame()

site =

sect_code
view_iype
order_by =
sc_word —

url = site +

=str( )
=total
—sc_word
—seci_code
—view_type
—=order_by

= wr lopen{url)

soup = Beaut i fulSoup(htmi
page_| ist = soup_find_al I{
list_cnt = len(page_list)

for num in range(list_ont):-
news — page_list[num]
seq = ( = 1)

tmp2 = news _getText()
tmp3 — site + news.find( ] |

wview_himl = ur lopen( tmp3)
view_soup =

tmp4
tmp4

view _soup. find(
if tmpd4d —

tmpS
tmpS

view _soup. find(
it tmps —

tmp&
tmp&

view_soup _ Tind(
tmp6_ find(

tmp7 = view_soup_ Tind(

tmp7_1 = tmp7_Tind_all(
tmp7_2 =

BIGDATA ACADEMY

W q o 8 o 7 o o

) .getText()

A Ef Bl O B

- format (

= page_cnt + num +

Beaut i fulSoup(wview_html

)

None else tmp4 getText()

)

None else tmpS_ getText()

)
Y[o] .getText()
tmp7 . find_all( ) [

] .getText()

HE 7| 3 EE

view_soup_find(
tmp8_getText()
str.replace(tmp8
str_replace(tmpg
comment 1, comment? — tmp&_ find(
iT commentl > 1:
tmp8 = tmpB[ - comment 1]

news_seq .append(seq)
news_title_append(tmp2)
news_| ink _append( tmp3)
news_sec1_append( tmp4)
news_sec?_append( tmps)
news_head| ine_append( tmp6)
news_repor ter .append( tmp7_1)
news_date append(tmp7_2)
news_text . append( tmp8)

page_dict[
page_dict[
page dict[ = news_link

page dict = dict()
1 =
1

news_seq
= news_title

page_dict[ = news_sec1
page_dict[ news_sec2
page_dict[ 1 = news_headline
page_dict[ 1 = news_reporter
page_dict[ news_date
page_dict[ news_text

column_name = [
page_df = pd_DataFrame(page_dict

return page df

)

L=

tmpB_ T ind(
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def (
news_df = pd.DataFrame()

for page in range(
page_df = getPagel ist(page)

if page =
news_df

else:
news_df

page df
= pd.concat ( [news_df

if page % ==
time.sleep(1)

return news_df

BN BGDARA AcADEMY

W q o 8 o 7 o o

A FRIIYSE FAZA

HE J|AH3ETE

pag

(news_nex-200);
= pd.DataFrame()

page_cnt =

start_page =

end_page = int(( - 1) / page_cnt) +
news_df = getScopePagel ist(start page, end page)
news_df .set_index( =True)

del news_df[ ]

today = datetime.today()

today = today.strftime( )

save_file = + str(end_page * page cnt) +
news_df .to _csv(save file =)

print(

return news_df

+ today +
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In [12]: news_df = getNewslList(12501, 12608)
news_df.tail()

626 http:, .kr/news/articlelist.html?page=626&total=&sc_section code=51N1&sc_order by=I&view type=sm
627 http:, .kr/news/articlelist.html?page=627&total=&sc_section_code=51N1&sc_order_by=I&view_type=sm
628 http:,

629 http:, . .kr/news/articlelist.html?page=629&total=8sc_section_code=51N1&sc_order_by=I&view_type=sm
630 http://www.sporbiz.co.kr/news/articlelist.html?page=638&total=&sc_section_code=51N1&sc_order_by=I&view_type=sm
Success Mews Crawling !!

|

!
.kr/news/articlelist.html?page=6288&total=8&sc_section_code=51N18&sc_order_by=I&view_type=sm

|

!

Out[12]: Link Sect Sec2 Headline Reporter Date Text

Seq

taig MUE 2EROf Hof AR HTE 7|

12596  hitp:/fwww sporbiz_co krinews/articleView html Ed ut SA] 209hE S5 X 2016.01.20 = 0] DAIAIZCH 1;0' o3 gAl
e =) o= = o il BHeE =22
e . Y teig  CHH2EERH 255 E HHE Y Molg ZE e jHIC|27 U718 BHS
12597  hitp:/fwwew sporbiz.co krinews/articleView html... &4 bk o ohz|= K} 2016.01.20 BER 2T Ol 20Y REEGA
] - ._lf'_i‘-“ 7_7'5_ = = = 7-;’: Q| 1 = _;’5_234 =

12598  http:/iwww.sporbiz.co krinews/articleViewhtml_.  G¢ gl't;ﬂ [=8= ﬂ]‘if‘f E fﬁgiﬂ 29 ;: 160120 A HEE L‘Ié\kzﬁi Xl“i ﬂﬂ";“ Eaifigaf L
Ll B ~ o= |2 T o Wi 9T ...
AN == ATE MBjo| EXE glLr x|FO ors 40| ©
12599  http:fiwww sporbiz co krinews/articleView html o) Ei‘ﬂi [EHE Plg]jc_?:x‘_‘;%; eHE ;: 20160120 < 22 _'T; Jci,lngL L D[;EEH;_'OLJ
el ¥ S=..

= C E cC 7|3 o AT A BT I =H L ME 121
12600  http:fiwww sporbiz.co krinews/articleView himl_.  ®0j —iﬂ;l [EHE7IE Mg e :nl L E ;: 20160120 =2 AH7 WEE"A%EL] i’ﬂ'ﬁ;f?f,‘f;f;al
= T2 v () =F

YGRUE{E|QAHE A& AHOj|Q 2 7|9 E IET = H|0[E Y
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{data

YA FE

Seq  Date  lnk  Secd  Sec?  Headline Reporter Text
1017.0620htip/wn EO HETE Q1R102¢ Boh 224 T4 OIO/A=BERARSAZZEN AR PdSE OO I NEE B
2000620 A B J12/38 IHXY FUE JL[HRLEAER UG A0 TH ZHEY HEAE BRI FOIRE F2
310620 hp/hen B AEE[QIBO)EI RIS YUY T[S AZABH BUEIEY WY 28 2E [HY S CYe 207 3E0= O
4200706200/ @0 718/84 T BN YUY /N [H=AEAZH BRSEN BAULE of 1) 0012 W20 052 SHHREY
5 0170620ntpyAen B HETE QIBEE 50195 Tl A EHO| SHED HH B2 ANS LEOCI00H ARRO/AY= 23 JARTH[
6 N1060tp/ A BN TV HEGHAIANG Tl A HR0/ A=AgRARSAZ AN 2N G A0St AL A D3t
7 0070620 hitp/ e B TV 'UHY TG L= AZEZH ZURPA L 162 0|2 A UAY <22 0LAZ20) ¢
B20170620hmp/hen B AEIE[QIFYLIE 2I0[E T YL ZTHLB(OLH), ZO[HR/A =Mnet Z2RA10 AZ2 34 Ho[2=[3
9 0170620 Nt e B HEHOIBSPE FANE T[4 HEUAH SHE Agdg HFY HHE Ee HUD / MT=Mnet ZEFAL0L N
10 2017.0620nttp:/fewn 3 O[NL] [O[ZWU] SR 74 E B Reta AR R0 YTIEPEY HE QL Ii5)2 2271 o] ¥L Q&
1 20170620ntp/fwwn 3 HEEHQRFAE, B OIBOHIL [PSAZAZH OHONPAD HHY0| 27 51 D22 TYALFE2 HYRE
1220170620nttp:/fwwn A HEE QBT = 0[H0H RS AZXZR 00?50 QET0| HAA Qaioz Y02 Gof EE0Y:
13 01706 20htp/fewn A TV OCN o 0f &0t 7[i[S 322 AR 0[GOP0CN 2217 E&0t TR 7 A B[N Jag SAF0?
WAUGKpAm N TV s, 0[0[0t 7[5 3ARAZH O[S0 MBN TINZZ 18 O[30 MC2 HA #RAT
15 2017.06.20http:/fwwn A0 DJHEW'EE\%* L0l 7 a 3 2L Y2 HoBNT=7|012E 34 AR B[ LERAN 0145] 4
16 017.0620nttp:/fwwn 30 Bt HEYES KT OIS T4 AT = E5t B HRHSAZAZA O[YE0YL BE HOIE ST AYE 4
17 0170600ttp/fen A0 TV Er-'f—-’f 0071 [5*3"‘3&7‘7W\ O[O 1E SH0/20/2Y @F50 3530/ Y 02 #3224
18 0170620htp/pen 0] AE{E|QIRTSI00 AT 7 a TSI NZ2 NSUBTAEARH HA|Q] E2EANL NE2 NS 0] A
19201706200t/ 34 TV BCRALO[HOPI) [BIAZXZR OO 014271 A +F8 HYQ= HBAE UM 101
020706200t/ e 3Y - F& [ERARSNEILRSAZAZE GNE] 2012 H 21E R0/ A5 SR F0/ HUE 4RE T
A 20070620ntp/fwwn 3 HEHQIRHEY & A7 7] S07k: B0 HEH Tl F U5 LE/ME=He) AARTYBIIAZAZH S

licrary{KoMLP)
#1. HAE OHY 713 2 7| #marketing =
file("DMbigdatatestitest? =1, encoding="UTF-28")

#-2.§ O9) 90 =

Iength[lword
strflword) lword

i list G| 0| & 7+&
install. packaoes("data.table")

require(data table
head(roindlistidata))

| <- list(}
list =- list()
for(i in 1:105)
for {j in 1:lengthilword[[iT]H
listl[]] <- data.frame(7] A =1, T+ 01 <==], E+0{ =lword[ITIOD
}
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4.2 UXHE ZHFS FJ L TAC HE JHLT|

result=sentimental(data[,2], posDic.final, negDic.final)
result = chind(result, date_tx) # &7}

— R Sf —

result$score <- as.numeric(result$score)

result <- aggregate(result$score, by=list(date_tx=result$date_tx), FUN=sum)

#.
#

sentimental = function(sentences, posDic, negDic){
scores = laply(sentences, function(sentence, posDic, negDic) {

sentence = gsub('[[:punct:]]", ", sentence) # &2 XA
sentence = gsub([[:cntrl:]], *, sentence) # E+2 X XA
sentence = gsub(\\d+', ", sentence) # At H A
sentence = tolower(sentence

word.list = str_split(sentence, "\\s+')

words = unlist(word.list

pos.matches = match(words, posDic)
neg.matches = match(words, negDic)
pos.matches = lis.na(pos.matches
neg.matches = lis.na(heg.matches)
score = sum(pos.matches) - sum(neg.matches) # =28 - £73
return(score)
}, posDic, negDic)

scores.df = data.frame(score=scores, text=sentences)
return(scores.df)
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# YGUH FA 7t 27|
output <- g.hist2("KOSDAQ:122870", "2015-03-23", "2017-06-22")

I V1SRl o B P T = O - —
join_result <- join(result, output, type="left")

write.xIsx(join_result, "D:/bigdata/ T2 M E/YG_join.xIsx")
g.hist2 <- function(ticker, start_date, end_date){
ticker_m <- gsub(":","%3A" ticker)

Ict<-Sys.getlocale("LC_TIME") #set locale
Sys.setlocale("LC_TIME", "C")

start_date = as.Date(start_date) #set date
end_date = as.Date(end_date)

fmtstr <- "%b+%d%%2C+%Y" #ex) Jan+01,+2017
start_date_fmt <- as.character(format(start_date, fmtstr))
end_date_fmt <- as.character(format(end_date, fmtstr))

url = "http://www.google.com/finance/historical?q="
url =
paste(url,ticker_m,'&startdate=",start_date_fmt,'&enddate=",end_date_fmt,'&num=200",sep=")

output <- as.data.frame(readHTMLTable(url,stringsAsFactors=FALSE)[4])
output[, 1] <- as.Date(output[, 1], format="%b %d, %Y")
names(output) <- c("date", "Open","High","Low","Close","Volume")
for (k in 2:6){
output[, k] <- as.numeric(gsub(",", ™", output[, k]))
}
end <- as.Date(output[length(output][, 1]), 1])
Il <- 200 - length(output], 1])
if ((end-ll)<start_date) end <- start_date

(X ISX) outputsi?r:t?ii?it(%)uiput, g.hist2(ticker,start_date,as.character(end-1)))
}return(outout)
date score Open High Low Close Volume
2015-03-23 9 45550 46800 45550 46700 156434
2015-03-24 9 46800 47000 46250 46400 66564
2015-03-25 39 47100 47150 46100 46900 129813

BN BGDARA AcADEMY

W 9 o & o % o o



—
4.3 AMEEM: 1X} U 2%} EM(2015.3~2017.6)<data
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=M E gl Ho|F 713 (xlIsx)
date score Open High Low Close Volume B7t+59 Wat | A E+5Y "W | ZWHET+5 o
2015-03-23 9 45550 46800 45550 46700 156434 46660 136212.8 16.4
2015-03-24 9 46800 47000 46250 46400 66564 46670 139192.8 18.4
2015-03-25 39 47100 47150 46100 46900 129813 46770 181696.6 20.2
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il S = : :
1 A2 2 (Correlation matrics) “data
AbS: 2015.7.6~8.17(1.570Y) 612t 2015.9.1~11.12(2.570 )

Score Close Volume |clo_5avg |vol_5avg [sco_Savg score Close | Volume |clo_5avg| vol_5avg | sco_5avg
score 1| -0.02754 -0.076] 0.25829] 0.20163| 0.40564 score 1 -0.12545 | -0.09916 | -0.18917 | -0.11039 0.36282
Close -0.02754 1| 0.45208 -0.55479| -0.06814| -0.65091 Close |[-0.12545 1 0.25356 | 0.71991 0.61602 -0.2988
Volume -0.076] 0.45208 1| -0.20033] 0.32058| -0.35839 Volume |-0.09916| 0.25356 1 0.24912 | 0.43605 0.04143
clo_5avg 0.25829 -0.55479| -0.20033 11 0.46527] 0.56613 close_avg|-0.18917| 0.71991 | 0.24912 1 0.87249 0.0678
vol_5avg 0.20163| -0.06814f 0.32058 0.46527| 1| -0.00535 vol_5avg [-0.11039| 0.61602 | 0.43605 | 0.87249 1 0.29207
sco_5avg 0.40564| -0.65091| -0.35839| 0.56613| -0.00535 1 sco_bavg|0.36282 | -0.2988 | 0.04143 | 0.0678 | 0.29207 1

A& 2016.2.23~5.25(370 ®) 5l2t: 2016.5.26~8.30(370 &)

score |[Close Volume [clos_5avg |vol 5avg [sco_5avg score Close Volume |clo_5avg |vol_5avg |sco_5avg
score 1| 0.30873] 0.04487 -0.1552| 0.22727| 0.4939 score 1| -0.21385 0.13295 -0.27986| 0.02331| 0.29716
Close 0.30873 1 039192] -0.2424] 0.22966] 0.38533 Close -0.21385 1| -0.35931] 0.81017| -0.32806| -0.37635
Volume 0.04487| 0.39192 11 -0.09114| 0.42385 0.00943 Volume 0.13295| -0.35931 1 -028098 071978 0.12366
clos_5avg | -0.1552| -0.2424| -0.09114 1 036912 0.2074 clo_5avg -0.27986| 0.81017| -0.28098 1| -0.14617| -0.16103
vol_5avg | 0.22727| 0.22966] 0.42385 0.36912 1|  0.38554 vol_5avg 0.02331| -0.32806] 0.71978| -0.14617 1 0.20373
sco_5avg 0.4939| 0.38533| 0.00943 0.2074| 0.38554 1 sco_5avg 0.29716| -0.37635 0.12366| -0.16103| 0.20373 1

&1 2017.3.3~5.18(2.571 ) 52} 2017.5.22~6.22(17H ¥)

score |[Close Volume |clos_5avg |volu_5avg |scor_Savg score Close Volume |clo_5avg |vol_5avg [sco_5avg
score 1| 0.30873| 0.04487 0.3452| 031662 0.54111 score 11 0.14865 0.28132| 0.07868| 0.064| 0.51883
Close 0.30873 1| 039192 0.96411 0.4331 0.53223 Close 0.14865 11 037828 0.76094f 0.84105 0.21921
Volume | 0.04487| 0.39192 1 0.36909] 0.49835 0.07059 Volume 0.28132| 0.37828 1| 043177 0.64251| 0.45693
clos_5avg| 0.3452| 0.96411| 0.36909 1 0.54156] 0.59766 clo_5avg 0.07868 0.76094| 0.43177 1 0.8677| 0.52595
vol_5avg | 0.31662| 0.4331] 0.49835 0.54156 1 0.42326 vol_5avg 0.064] 0.84105 0.64251 0.8677 1| 0.44916
sco_bavg | 0.54111] 0.53223| 0.07059| 0.59766| 0.42326 1 sco_Savg | 0.51883 0.21921| 0.45693| 0.52595| 0.44916 1
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A 2 M (Correlation matrics)

A5 2017.3.3~5.18(2.571") 25,450 ~ 36,150

{data

szt 2017.5.22~6.22(1708) 35,000 ~ 30,800

cupLSCloss
30000 20 32000
L

280000
L

28000
1

oulput§Close

i

score |[Close Volume |clos_5avg |volu_5avg [scor_5avg score Close Volume |clo_5avg |vol_5avg [sco_5avg
score 1] 0.30873| 0.04487 0.3452] 031662 0.54111 score 1 0.14865 0.28132| 0.07868 0.064] 0.51883
Close 0.30873 1 039192 0.96411 0.4331]  0.53223 Close 0.14865 1 037828 0.76094 0.84105 0.21921
Volume | 0.04487| 0.39192 1 0.36909] 0.49835 0.07059 Volume 0.28132] 0.37828, 1 043177 0.64251] 0.45693
clos_5avg| 0.3452] 0.96411] 0.36909 1 054156/ 0.59766 clo_5avg 0.07868 0.76094| 0.43177 1 0.8677| 0.52595
vol_5avg | 0.31662| 0.4331] 049835 0.54156) 1 042326 vol_5avg 0.064] 0.84105 0.64251 0.8677 1 044916
sco_5avg | 0.54111] 0.53223| 0.07059] 0.59766| 0.42326) 1 sco_Savg | 0.51883 0.21921] 0.45693| 0.52595| 0.44916) 1
et E A Anse SR 20|
% R LR --\\
g e
g_ Vg § \

J|.|I||| |LI IL.‘\)r\lj;-'Il-l.llll'll .

BA.

*7I-7(-|I-|A Ql
(=]

ul\-ll—ll_\ll_\ I—\UI—\

9 o 8 o ¥} o

T May 22
May 01

=23 161 | 60% ZtA
H x4
TS 9 |65% =7}
=& 18

AH ZANHM SE/EEN count 5t T Ao =

bt bl ¥V 1

May 29

=
D

ntentSeiate




o A,
02N e U 4% Kdata

>

- 3702 AHHQAHE 7|Fap I 7| g0 2%KE A RS Y= AHOj7|A, ES, T 0|2 =9| Raw Datas
AIESRA 2L A2kt 7hE, K 2[of B2 AlZH0] 2R &
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EY O|HET} JU=(AKHOZE 1~370& F7H7F 45 E&= StEtdt= 7|7hE AP35t 2M5IR1=
HAMO o = A A = i =
- A EAE o e He@ A8, 3L AYEhe 5 BEHAeRE 24
4.4 = I. HAM AlSH
= T _—1 =20
x = AlS [ . =
O 724 d¥(H20 €8 : Random Forest24])
et otTg|= &
« H20 DRF(Distributed Random Forest) ¥ 2|5 &4
~VARIABLE IMPORTANCES ~outpuT - vAfIABLE IMPORYANCES
volumesd variable relatfive_importance [fcaled importance percentage
Volume volume5d 50814.7695 1.0 B.2575
% closesd Volume 35441.9805 0.6975 9.1796
K Low closesd 28400.2168 0.5589 0.1439
E E]C-Z;: Low 21867.6426 ©.4303 0.1108
High score 18418.3223 @.3625 .0933
Open Close 16220.9865 ©.3192 0.0822
= L & ®m =T h b - ® @ @ High 13522.7441 @.2661 .0685
@ @ = = = @ @ @ @ @ Open \_  12664.7881J @.2492 0.0642

scaled_importance

7|12+(2017.3.3~6.22)
Z &M sco_5day
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